



智慧濮阳客户端

# 以党的自我革命引领社会革命

## ——论学习贯彻党的二十大精神

人民日报评论员

“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。”习近平总书记在党的二十大报告中强调，“全党必须牢记，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。”

全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践，开辟了百年大党自

我革命的新境界。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力深入推进全面从严治党，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争，打出一套自我革命的“组合拳”。“十年磨一剑”，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾，消除了党、国家、军队内部

存在的严重隐患，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽松软状况得到根本扭转，风清气正的党内政治生态不断形成和发展。经过不懈努力，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。（下转第三版）

我市出台稳经济重要项目集中攻坚行动方案

## 抢抓机遇 冲刺四季度 奋战全年红

### 深入学习贯彻党的二十大精神

本报讯（记者 王莹）近日，我市出台《濮阳市稳经济重要项目集中攻坚行动方案》，确保全面落实党中央、国务院、省委省政府稳经济一揽子政策和接续措施，抢抓机遇，冲刺四季度，奋战全年红。

我市将抢抓当前到年底的关键时期，通过实施攻坚行动，推动扩大有效投资重要项目加快开工、加快建设、加快达效，形成精准有效投资，巩固我市经济回升向好趋势，全年固定资产投资实现10%以上增长，工作中争取更好结果。其中：30个政策性开发金融工具项目，首批项目加快建设，新增批次11月底前全部开工建设，力争年底前完成投资超过20亿元；“三个一批”项目，年底前落地建设“签约一批”项目30个以上，建成投产“开工一批”项目100个以上，达产达效“投产一批”项目60个以上；310个省市重点项目，11月底前投资完成率达到100%，全年完成投资1200亿元以上；中央预算内投资和地方政府专项债券项目（根据中央投资计划下达和债券发行进度），12月底前开工率为95%以上，资金拨付率达到100%，全年完成投资200亿元以上。

此次集中攻坚行动主要包括六大重点任务：

——加快推进政策性开发金融工具项目落地实施，抢抓政策性开发金融工具政策窗口期，实行“一项目一清单一台账”管理，聚焦项目签约投放、开工建设关键环节，加快办理前期手续、落实要素条件，把市内能够做到的工作全部做到位，积极争取国家、省支持，鼓励和引导政策性银行和商业银行加大配套融资力度，做到“手续等政策、

条件等资金、钱到即可开工”，全力拼签约、拼投放、拼开工。

——持续推进“三个一批”项目滚动实施，推动动态转化后31个“签约一批”项目、111个“开工一批”项目、66个“投产一批”项目尽快签约落地、开工建设、投产达效，压茬推进第六期“三个一批”项目建设活动，催生更多的大项目、新项目、好项目。

——全面推进省市重点项目提速增效，确保11月底前全年开工新项目140个以上，年底前竣工项目100个以上；高质量谋划储备2023年省市重点项目300个以上、年度计划投资1200亿元以上。

——加快推进中央预算内投资和地方政府专项债券项目落地实施，10月底前完成13.3亿元专项债券限额存量发行。

——加快中长期贷款项目资金使用，围绕贷款财政贴息和中期贷款16个支持领域，摸清我市企业贷款需求，发挥好首席服务员、助企和包保干部作用，加强政策宣传解读，切实做好石油化工等传统产业升级改造和“四新两能”产业发展等重点方向谋划申报项目。

——实时跟踪国家稳经济一揽子政策及实施细则出台情况，加强分析研判，根据政策导向和资金支持方向，强化项目谋划生成，全市储备2023年中央预算内资金需求不低于50亿元、专项债成熟项目额度不少于300亿元、中长期贷款需求不低于200亿元。同步完善前期工作，有效提升项目成熟度，为争取国家政策和资金支持做好准备。

### 万正峰在全市重点工业企业座谈会上强调

## 坚定信心决心 做大做强实业 携手推动全市工业经济高质量发展

本报讯（记者 赵伟）11月3日，全市重点工业企业座谈会召开，深入了解企业发展情况，倾听企业家意见建议。市长万正峰出席会议并讲话，强调要坚定信心决心，抓住当前机遇，采取有力举措，做大做强实体经济，政企携手推动全市工业经济高质量发展。副市长陈晓华主持会议并提出具体要求。

会上，企业家代表汇报了企业生产经营情况、下步发展谋划，市直有关部门回应了企业关切。万正峰边听边记，不时插话交流，指出问题解决路径。

万正峰指出，今年以来，全市上下坚持稳字当头、稳中求进工作总基调，政企同心、共克时艰，全力稳经济、促发展，全市规模以上工业增加值增速稳居全省前列，各重点工业企业为全市稳住经济大盘作出了重要贡献。当前发展形势仍存在诸多不确定因素，面临诸多挑战，要正确判断形势，坚定信

心决心，以辩证思维来看待当前形势，以长远眼光看待当前困难，充分认识我市独特区位优势、坚实基础和坚定不移发展工业经济的决心，危中寻机、化危为机、把握先机，用“拼搏实干的确定性”去对冲“外部环境的不确定性”，在“一难、两难、多难”中以应变变，在“既要、也要、还要”中积蓄动能，夯实“稳”的基础，巩固“进”的态势，共同为稳增长作出更大贡献。

万正峰要求，要聚焦聚力重点，推动企业发展。全力稳定生产经营，着力在防疫疫情、稳产能、强合作上下功夫，促进企业平稳健康发展。持续提升创新能力，用好创新平台，引育创新人才，汇集创新人才，注重管理创新，让科技创新的“关键变量”成为企业高质量发展“最大增量”。大力推进转型升级，推动产品高端化，推动企业持续发展，绿色化发展，全面增强企业核心竞争力。

万正峰强调，要主动靠前服务，着力助企纾困。全面落实各项惠企政策，帮助企业精准识别并享受各类专项政策；密切关注企业生产经营情况，及时优化帮扶政策措施，保障企业生产。做好融资服务，加强银企对接，努力为企业提供各类金融服务，帮助企业解决融资难、融资贵、融资慢问题。强化各类要素保障，坚持“要素跟着项目走”，突出抓好土地要素保障，着力控制稳定降低企业用电、用水、用热、用气价格，降低企业生产经营成本，助力企业达产达效。

万正峰表示，希望各位企业家厚植家国情怀，大力弘扬新时代濮阳精神和优秀企业家精神，切实把自身发展融入濮阳经济社会发展中，为我市全面转型高质量发展作出更大贡献。市委、市政府将一如既往当好企业发展的最强后盾，竭尽全力为企业提供最优质服务，让各类企业放心投资、舒心经营、安心发展。

## 全市重点项目、“三个一批”项目建设进展顺利

本报讯（记者 王莹 通讯员 郭彤）11月2日，濮阳职业技术学院本科部新校区建筑工地上，塔吊林立，机器轰鸣。建设者抢抓晴好天气，加快工程进度。

濮阳职业技术学院本科部新校区项目是省市重点项目、“三个一批”项目，分两期建设。“近段时间，虽然濮阳也有了疫情，但我们的工程进度一点不受影响。我们要求物料提前进场存放、工人吃住在工地，确保疫情期间‘人、机、物’得到有效保障。同时，市发改委重点项目办、首席服务员等每周要么电话询问，要么来现场工地，督导调研工程进度，帮助解决困难和问题。”学院相关负责人介绍说。

重大项目是稳定经济运行的“压舱石”、推动高质量发展的“硬支撑”。今年以来，全市上下积极围绕优势传

统行业和“四新两能”产业，抓项目谋划，先后实施一批延链补链强链项目，着力为经济发展储备新动能。搭建“三个一批”项目、省市重点项目视频监控体系和智慧调度平台，实施“线上调度”，推动项目管理实现“一网查进度、一屏览动态、线上解难题”。将“三个一批”应开未开、进展缓慢项目纳入全市能力作风建设周调度会议，市委、市政府主要领导坚持一周一调度、一周一交办，对交办事项跟踪督办，直至办结销号。开展干部下沉一线“促发展、惠民生、保稳定”专项行动，分包领导、“万人助万企”助企干部、首席服务员等每周到项目建设一线，实地督导“三个一批”、省市重点和中央预算内投资等项目建设，实施重点问题“派单办”、难点问题“提级办”，重大问题提请市政府或市能力作风建设周调度会研

究。深入摸排项目资金需求，积极帮助申请国家、省支持资金，全力推动省市重点项目、“三个一批”项目建设。

今年我市共实施省市重点项目310个，总投资3263.4亿元，年度计划投资1109.3亿元。截至9月，实际完成投资989.5亿元，占年度计划的89.2%，超计划进度14.2个百分点。

前六期“三个一批”在省库监测项目共218个，总投资1973亿元。截至目前，38个“签约一批”项目已履约35个，履约率92.1%；已开工建设26个，开工率68.4%。111个“开工一批”项目已全部开工建设，完成投资305.8亿元，占年度计划86.8%；建成投产53个，投产率47.7%。69个“投产一批”项目完成投资469.7亿元，占总投资的84%；建成达效52个，达效率75.4%。

## 市看守所、市公安强制隔离戒毒所新址开工

本报讯（记者 王金勇 通讯员 张小茜）11月3日，市看守所、市公安强制隔离戒毒所新址开工。市委副书记、政法委书记余广庆出席开工仪式并宣布开工。副市长王延青，市中级人民法院院长徐哲，市人民检察院代检察长牛全瑞参加活动。

市看守所、市公安强制隔离戒毒所是“十三五”规划的中央投资项目，建设用地面积177.8亩，总建

筑面积47605平方米，概算总投资2.6亿元。

王延青在致辞中指出，今天的开工仪式，标志着全市公安监管工作进入新发展阶段，全市公安基础工作迈出坚实的一步。项目建成投用后，我市公安监所建设水平将实现历史性跨越，在打击违法犯罪、保障刑事审判、维护社会稳定方面发挥更大作用。希望各职能部门进一步强化大局

意识、责任意识，主动服务、特事特办，努力为项目推进提供强有力支持和优质服务。参建单位要对人民负责、对历史负责，高标准、严要求，精心组织、科学施工，确保高质量完成建设任务。市公安局和监理单位要严把质量关、进度关、职责关、廉洁关，将项目建成全省领先、全国一流的精品工程、示范工程、满意工程、廉政工程。



合龙

10月30日，台辉高速公路濮阳公路连续梁顺利合龙，标志着台辉高速公路北延长线项目又完成一项重大关键节点工程。台辉高速公路是构建中原经济区与环渤海经济圈衔接的高速公路网络的一条重要线路。

本报记者 曾少琴 通讯员 范隆 摄

## 八届市委第二轮被巡察单位公开通报整改落实情况

八届市委第二轮巡察共巡察22家党组织，反馈问题730个。2022年6月16日至9月15日进行了3个月的集中整改。通过整改，各被巡察党组织深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，聚焦反馈问题，细化整改措施，有力推动整改工作。目前，730个问题已整改已按期整改完成707个（整改率96.85%），因政策原因未完成14项，未时间节点9项，纳入长期坚持391项。22家被巡察单位整改情况分别以文件形式在党内公开，通过网络形式向社会公开，接受党内监督和社会监督。各被巡察单位党组织书记对整改情况的真实性签字背书并进行承诺。现将整改情况通报如下：

濮阳县：http://www.pyxww.com/#/details?id=WS634a7078e4b038fb5c908626&jsonUrl=http%3A%2F%2Fpuyang.wenggroup.com%3A9080%2Fa%2F202210%2F15%2FW634a7078e4b038fb5c908626.json&title=%E5%85%AC%E7%A4%BA%E5%85%AC%E5%91%8A

清丰县：http://www.qingfeng.gov.cn/show.asp?id=1000002207&class=16

南乐县：<http://www.nanle.gov.cn/2022/1015/34861.html>

范县：<http://www.fanxianw.com/Item/63617.aspx>

台前县：<http://www.tqxxw.com/newsinfo/4561401.html>

华龙区：<http://www.pyhualong.gov.cn/2022/1014/26350.html>

开发区：<http://www.pyjkq.gov.cn/2022/1010/34102.html>

示范区：<http://pyxinq.puyang.gov.cn/newsinfo/4432174.html>

工业园区：<http://www.pygygyy.gov.cn/show.asp?id=19080>

市农业农村局：<http://nyncj.puyang.gov.cn/m/fvwx.asp?a=newsview-6080>

市农机中心：<http://pynj.puyang.gov.cn/view.asp?id=2647>（下转第二版）

## 市委理论学习中心组 集体学习党的二十大精神发言摘要

第三版



开启新时代 炫技新未来 距第五届中国杂技艺术节

还有4天